

## 养殖业发展步入新阶段，饲料添加剂增加效益

饲料是维持畜牧生命，决定着畜牧业生产力的主要因素，只有充足优质的饲料，才能够保证畜禽健康生长和繁殖。饲料工业则成为了联结种植业与养殖业的一个重要产业。

随着我国经济的发展，养殖业进入了生产减速、结构优化、质量升级、布局调整、产业整合的新阶段。饲料工业的发展则面临着更多挑战，例如：市场空间拓展更难、质量安全要求更加严格、资源环境约束更紧等。饲料的专业化程度和饲料产品的质量需不断提高。同时，还需要加快发展饲料添加剂产品，让饲料添加剂促使各类饲料产品，往安全高效与环保方向提高，进而降低养殖成本增加经济效益，提升产业竞争力。

农业部提出：新的饲料法规体系遵循“提高门槛，减少数量；加强监管，保证安全；转变方法，增加效益”的基本原则，并在《饲料原料目录》中对饲料原料的部分指标要求进行了规定，例如，8.2.2 水解酪蛋白的蛋白质含量要求不低于 74%；10.2.8 蟹粉的粗蛋白质含量不低于 25%。由中国饲料行业信息网发布《饲料添加剂之十九——蛋氨酸》的一文中提到：蛋氨酸直接参与蛋白质的合成，因此畜禽日粮中要必需含有。

蛋氨酸属于氨基酸的一种，是合成蛋白质的重要成分，对动物的新陈代谢有很强的调节作用，还能提高动物免疫力。畜禽缺乏蛋氨酸，则会引起发育不良，体重减轻，肌肉萎缩，皮毛变质等病变。加入蛋氨酸的饲料，可以在短时间内帮助动物健康快速成长，增加瘦肉量和

缩短生长饲养周期，节省饲料，提高禽类蛋产量。在饲料中添加适量的蛋氨酸能帮助养殖户提高产值、增加收入，有着可观的经济效益。

过去，蛋氨酸主要由几家欧美和日本公司所垄断。为了打破这种局面，国家颁布相应政策，国内企业开始致力于蛋氨酸的研发与生产，和邦生物也是其中之一。2020年12月12日，四川和邦生物科技股份有限公司营养剂分公司已生产出合格蛋氨酸。

和邦生物对蛋氨酸项目的重视和投入，正是积极响应国家产业结构调整号召，综合考虑了养殖业发展趋势、环境资源优势 and 现有产业基础等因素。公司在资本、管理、技术、人才等方面都具有竞争力，利用区位优势，提高自身综合实力，在立足西南市场的基础上，希望可以为促进区域饲料加工业与种养业的协调发展贡献力量。